



Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program

vydáva dokument

AKTUALIZÁCIA č. 2

**k výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zlepšenie
dostupnosti k infraštruktúre TEN-T a cestám I. triedy s dôrazom na rozvoj
multimodálneho dopravného systému**

Kód výzvy	IROP-PO1-SC11-2016-11
Prioritná os	1 – Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch
Špecifický cieľ	1.1 - Zlepšenie dostupnosti k infraštruktúre TEN-T a cestám I. triedy s dôrazom na rozvoj multimodálneho dopravného systému

.....
Gabriela Matečná
ministerka pôdohospodárstva a rozvoja vidieka
Slovenskej republiky

I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ A PRÁVNÝ ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE

Dátum vydania aktualizácie č. 1: **13.02.2017**

Cieľom Aktualizácie č. 2 k výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej aj „ŽoNFP“) č. IROP-PO1-SC11-2016-11 (ďalej len „aktualizácia“) je zabezpečenie optimalizácie výzvy a prepojenia medzi textom výzvy a vybraných príloh.

Cieľom aktualizácie je konkrétne:

1. Upraviť text výzvy na predkladanie ŽoNFP (ďalej aj „výzva“), a to konkrétne:
 - a) úprava časti 1.6. výzvy Miesto a spôsob podania ŽoNFP,
 - b) upraviť v časti 2.2 výzvy text stručného popisu podmienky poskytnutia príspevku č.20 - *Podmienka, že žiadateľ má vysporiadané majetkovo-právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu,*
 - c) úprava popisu podmienky poskytnutia príspevku č. 31 - *Podmienka splnenia parametrov „bezpečných/istých“ projektov.*
2. Upraviť prílohu výzvy č. 1 *Formulár ŽoNFP.*
3. Upraviť a spresniť prílohu č. 3 výzvy *Príručka pre žiadateľa*

Touto aktualizáciou Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program (ďalej aj „IROP“) v súlade s ustanovením § 17 ods. 6 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o príspevku z EŠIF“) mení výzvu spôsobom, ktorým nedochádza k podstatnej zmene podmienok poskytnutia príspevku.

II. ZMENY NA ZÁKLADE USMERNENIA A ZDŔVODNENIE ZMIEN

1. Zmeny vo výzve na predkladanie ŽoNFP

- a) Aktualizáciou sa v texte výzvy 1.6. Miesto a spôsob podania ŽoNFP upravuje časť definujúca doručiť ŽoNFP riadne, včas a vo forme určenej RO pre IROP.

Zdôvodnenie zmeny: V predmetnej časti výzvy sa upravuje časť definujúca doručiť ŽoNFP riadne, včas a vo forme určenej RO pre IROP, a to v súlade s Príručkou pre žiadateľa.

- b) Aktualizáciou sa v časti 2.2 výzvy upravuje text stručného popisu podmienky poskytnutia príspevku č. 20 - *Podmienka, že žiadateľ má vysporiadané majetkovo-právne vzťahy a povolenia na realizáciu aktivít projektu.*

Zdôvodnenie zmeny: V predmetnej časti výzvy sa upravuje podmienka poskytnutia príspevku č. 20 z dôvodu zosúladenia s Príručkou pre žiadateľa verzia 1.6.

- c) Aktualizáciou sa v texte výzvy upravuje popis pôvodnej podmienky poskytnutia príspevku č. 31.

Zdôvodnenie zmeny: Pôvodný popis podmienky poskytnutia príspevku sa upravuje tak, že podmienka sa aplikuje výlučne v prípade „bezpečných/istých“ projektov. V prípade realizácie projektov na území s existenciou plánu udržateľnej mobility sa daná podmienka neuplatňuje, keďže takéto projekty sú dostatočne odôvodnené práve v rámci plánu udržateľnej mobility

2. Zmeny v prílohe č. 1 výzvy

Aktualizáciou sa v podmienke poskytnutia príspevku č. 31 dopĺňa informácia o relevancii predloženia dokladu preukazujúceho splnenie parametrov „bezpečných/istých“ projektov.

Zdôvodnenie zmeny: Príloha preukazujúca splnenie parametrov „bezpečných/istých“ projektov sa neuplatňuje v prípade projektov, ktoré sa realizujú na územiach s vypracovaným plánom udržateľnej mobility.

3. Zmeny v prílohe č. 3 výzvy

Aktualizáciou sa upravujú kapitola 2.9., kapitola 3.3, kapitola 4.2, príloha 2.a, 3.a a 3.e a vykonávajú sa formálne opravy textu. Príručky pre žiadateľa. V kapitole 2.9. sa vkladá nová podmienka poskytnutia príspevku *Podmienka, že žiadateľ je zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa osobitného predpisu* a vykonávajú sa formálne a vecné doplnenia textu. V kapitole 3.3. sa dopĺňa podkapitola *Podmienky doručenia ŽoNFP* a sprehľadňuje sa text kapitoly. V kapitole 4.2 sa dopĺňa text v rámci časti 4.2.1 *Administratívne overenie ŽoNFP*. V prílohe 2.a sa upravuje číselník oprávnených výdavkov.

V prílohe 3.a sa upravuje text splnomocnenia. V prílohe 3.e sa upravuje Index finančnej situácie v záložke verejný sektor a neziskové ú.j. vo vzorci v ukazovateľoch veriteľského rizika, v miere zadlženosti a celkovej úverovej zadlženosti

Zdôvodnenie zmeny: V kapitole 2.9. sa dopĺňa znenie podmienky poskytnutia príspevku, popis podmienky a forma overenia v nadväznosti na nadobudnutie účinnosti zákona č. 315/1016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov k 1.februáru 2017. V kapitole 3.3. dochádza k sprehľadneniu kapitol presunom textu do nových podkapitol. V kapitole 4.2 sa dopĺňa text ohľadne spresnenia doručenia výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí ŽoNFP. V prílohe 2.a sa upravuje číselník oprávnených výdavkov z dôvodu zosúladenia s textom vyhlásených a aktualizovaných výziev. V prílohe 3.a došlo k úprave k úprave textu. V prílohe 3.e došlo k úprave vzorcov a tým správne nastavenie výpočtu ukazovateľov.

III. DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU

Touto aktualizáciou sa menia dokumenty uvedené v časti *I. DÁTUM VYDANIA, CIEĽ A PRÁVNÝ ZÁKLAD AKTUALIZÁCIE*. Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy zostávajú bez zmeny.

Úplné znenie dokumentov dotknutých zmenou vo forme so sledovaním vykonaných zmien (s výnimkou dokumentov vo formáte xls./xlsx., kde je zverejnené nové znenie dokumentov v úplnom znení bez sledovania zmien) je zverejnené na webovom sídle www.mpsr.sk. Zmenené dokumenty majú označenie „Názov dokumentu_aktualizacia 2“.

IV. ÚČINNOSŤ ZMIEN A DOPAD NA PREDLOŽENÉ ŽoNFP

Aktualizácia a zmeny z nej vyplývajúce sú účinné odo dňa zverejnenia, t.j. od 13. februára 2017.

Zmeny vykonané aktualizáciou sa vzťahujú na všetky ŽoNFP predložené v rámci tejto výzvy na predkladanie ŽoNFP.

Zmeny vykonané touto aktualizáciou sa vzťahujú aj na ŽoNFP, ktoré sú doručené na RO/SO¹ pred nadobudnutím účinnosti tejto aktualizácie. RO/SO umožní žiadateľom, ktorých ŽoNFP bola doručená na RO/SO, a o ktorej nebolo rozhodnuté pred nadobudnutím účinnosti zmien vyplývajúcich z tejto aktualizácie, zmeniť ŽoNFP. RO/SO písomne informuje žiadateľa o možnosti a potrebnom rozsahu zmeny/doplnenia ŽoNFP za účelom jej zosúladenia so zmenami vykonanými aktualizáciou. Lehota na zmenu alebo doplnenie ŽoNFP je 30 pracovných dní od doručenia písomnej informácie o možnosti vykonania zmeny/doplnenia ŽoNFP žiadateľom.

¹ Doručením ŽoNFP sa rozumie jeho doručením spôsobom a za podmienok uvedených v časti 1.6 výzvy na predkladanie ŽoNFP.